



▲报告会上,百名阳光学子登台齐唱《感恩的心》,感谢社会的帮助,彰显爱的力量。
本报记者 徐延春 摄

风雨过后 阳光相伴

2010利群阳光助学金发放仪式暨学子报告会昨举行

助学十年 让爱传递
全国十五省联合行动
2010利群阳光·助学行动系列报道

本报济南8月24日讯(记者 徐洁 实习生 周美霞) 只要追求,就有阳光! 8月24日上午,2010利群阳光助学金发放仪式暨学子报告会在山东省科技馆报告厅举行。随着我省百名利群阳光学子领到5000元助学金,由齐鲁晚报和浙江中烟工业有限责任公司主办的2010利群阳光助学行动圆满结束。

8月24日上午,秋雨降省城,气温骤降,容纳近600人的省科技馆学术报告厅座无虚席。中国工程院院士,山东大学副校长,山东大学医学院院长张运,著名物理海洋学家,中科院院士,中国科学院海洋研究所研究员胡敦欣以及大众报业集团、山东大学、山东经济学院、山东省慈善总会、山东省科技馆、浙江中烟工业有限责任公司有关负责同志参加了报告会并为阳光学子颁发助学金。

报告会上,3位阳光学子艰辛的求学经历与生活感悟感动着在场的每个人。

中国工程院院士张运,中科院院士胡敦欣与大家分享了自己成长成才的故事。枣庄热心读者王成、袁善忠连夜创作了百幅字画,赶到报告会上,赠送给学子与组委会。

在我省,自2002年开始,本报与浙江中烟工业公司联手启动了利群阳光助学行动,每年资助100名家庭贫困、品学兼优的大学新生,截至目前,已有900名学子受惠于利群阳光助学金。



报告厅座无虚席,走廊里、台阶上也坐上了慕名而来的市民、学生。学子们的故事感动着在场的每一个人。
本报记者 徐延春 摄

踏上新的征程

8月24日上午,山东省科技馆二楼报告厅内,掌声不断,泪水悄悄地流淌。

场外,是淅淅沥沥的小雨;场内,是一幕幕感人肺腑的场景。在这里,谱写的一首汇聚人间真情的爱心之歌,上演的一场“不抛弃、不放弃”的坚强励志故事。

当天上午的一场雨,没有阻挡住观众的热情,报告会还没开始,会场内已是座无虚席。

观众中,很多是带着孩子的家长。“对我儿子来说,这些孩子是最好的老师。”市民张艳丽带着上初中的儿子李林

海早早赶到现场。

“就算生活给了我太多的痛苦折磨,我还是感觉幸福更多”,第一个作报告的学子夏庆贞唤起了全场的共鸣,掌声持久不断。这个来自泰安市岱岳区马庄镇夏马村的阳光学子,跟姐姐相依为命,共同支撑起一个破碎的家。姐姐明年即将研究生毕业,而他也要步入大学校园。

他的故事在他姐姐走上讲台时达到高潮,姐弟俩紧紧拥抱,互相勉励,这一幕永远定格在现场每个人的心中。“人无法选择出身背景,

但可以选择人生道路,天助自助者,我相信只要努力,就能改变命运。”这是三位阳光学子共同的心声。

哽咽声,混杂在掌声中回荡在会场内。

报告会结束了,当音乐《感恩的心》响起的时候,百名学子聚集在台上,伸出双手,共同画出一个同心圆,现场不少观众低声相和。

“音乐停止了,我们即将踏上新的人生旅程,但我们感恩的心却永久长存……”阳光学子由秀轩走出会场时感慨道。
本报记者 郭静

花絮

“我会像疼自己的女儿一样去疼她”

“我一直还没和她见面,不过她和我女儿已经成为好朋友了,她们两个人已经联系过好几次了。”来自德州禹城的刘洪生先生说,在见到本报对于寒门学子李付玲的报道后,他就一直关注着这个孩子。“她比我女儿小一岁,对于这个孩子,我会像疼自己的女儿一样去疼她。”

8月24日,刘洪生和女儿一早就赶到济南,专门来参加寒门学子的报告会,并和资助对象李付玲见上一面。“这是一个自强上进的孩子,我会一直帮助她的,直到她大学毕业。”

阳光学子报告会结束后,刘洪生就决定把李付玲一起带回禹城。“让她到我家住几天,也好和我女儿多交流一些。过些日子,我们一家三口再把她送回去,正好到她家里去看看,特别是看看养她的伯父伯母。”刘洪生说。

本报记者 李文鹏

国家统招 订单培养 校企联合 保障就业
山东联合大学
山东圣翰财贸职业学院
招生热线: 0531-8786688 http://www.slu.com.cn

山东正元地理信息工程有限责任公司 2010年委托培养学生公告

山东正元地理信息工程有限责任公司(以下简称正元公司)成立于1999年,隶属于中国冶金地质总局山东局,是国家首批认证的甲级测绘资格单位,是省内最早专门从事地理信息产业的企业,正元公司先后被评为“中国地理信息产业十佳单位”、山东省优秀软件企业、济南市创新型企业等荣誉称号,“正元”商标被评为山东省著名商标。

正元公司下设软件集成公司、航测遥感公司、测绘公司、管线探测公司、测漏公司、物探公司等6个专业公

司和多个分公司,年经营收入达3亿多元,资产总额达2亿多元,公司现有员工1000多人,大中专学历以上人员占员工总数的85%以上,拥有各类专业仪器设备1000多台套。

为进一步促进正元公司的发展,充实一线员工技术力量,公司现委托山东冶金技术学院开设物探班,定向培养管线探测、检测高技能专业人才。

招生条件:应、往届高中毕业生,文理兼收,培养名额50人,额满为止。
课程设置:应用地球物

理理论、方法与技术; 工程电磁场论; 管线探测; 工程地球物理探测新技术; 地球物理正反演计算等等。

学制:两年,学习期间按规定享受国家助学金3000元。

毕业生待遇:学习成绩合格,取得国家颁发的毕业证书和高级职业资格证书,本公司直接录用(办理社会保险),享受大专待遇,月薪3000元以上。

报名电话:
0531-88996699, 88997799, 88991586(山东冶金技术学院)
0531-88770706(正元公司人力资源部)

欢迎各方学子加盟正元,共创美好未来!

[新海狮 大空间]

苏州金龙海格公务商旅车震撼上市



海格公务商旅车
诚征青岛经销商
招商热线
0512-62583262
详情登陆: www.higer.com.cn

外观稳重大气,超大内部空间
6-15座满足公务、商务、旅游、团体等各种需求

HIGER
海格 公务商旅车

特约经销商: 山东宏宏 0531-86303808 烟台鑫通 0535-6021589 淄博金龙 0533-2892333
济南天翔(枣庄、德州、日照) 0531-85661178
地址: 苏州工业园区苏虹东路286号 销售热线: 0512-6917-6718